SUNNY BOTTOM STORY (Stand 2012/13)
Die Sunny Bottom Boys, was in etwa soviel heißt wie die Jungs mit dem sonnigen Gemüt, wurden 1999 ursprünglich als Fivepiece Band gegründet um amerikanische "Folksmusic" wie Bluegrass,Western Swing,  Oldtime Country und last but not least den guten alten Rock'n Roll  so zu interpretieren, dass es möglichst authentisch und dennoch "backfrisch" und selbstbewusst rüberkommt. Mit Mandoline, Banjo, Doghouse Bass, Squeezebox & Washboard bewaffnet zog man also los um den Leuten diese faszinierenden Musikformen mit Spaß und spitzbübischer Laune gewürzt um die Ohren zu hauen...

Ihre Passion führte sie u.a. nach Österreich, in die Schweiz, nach Italien, Spanien und natürlich durch unzählige Städte Deutschlands.

2003 ernteten die sonnigen Jungs die ersten Früchte ihres Schaffens als sie die Fachjury mit Ihrer Live- Performance voll überzeugten und den  PMC Country Award gewannen! 2005 wurden sie überraschend ins Deutsche Theater München eingeladen um die Show "50 Jahre Rock' n Roll"  mit ihrer Musik zu bereichern.

Es folgten folgten Umbesetzungen in der Gruppe und letztendlich blieb es bei der“ Five-Piece-Band“ mit 2 Gitarren, Drums, sowie Kontrabass & Squeezebox/Piano. Die Band fand schließlich mehr und mehr zu ihrem eigenen Sound und es wurde etwas mehr Gas in Richtung Rawk'n Roll gegeben...

Jedoch wird auch immer wieder Mandoline, Banjo, Washboard & Co ausgepackt um die alte Liebe der schelmischen Fünf, den Bluegrass, wieder hochleben zu lassen.

Das besondere Ass im Ärmel der Sunny Bottom Boys ist ihre lockere, unbekümmerte Art mit der sie  im Handumdrehen das Publikum anstecken das wiederum sofort zu verstehen gibt: 
Ready to Party !!!!

In diesem Sinne:

"Keep on the sunny side of life" ...
The Sunny Bottom Boys are:

Doc Tailor 



Vocals, Guitar, Mandolin;

Doc absolvierte unzählige Gigs als Sänger und Gitarrist von Firwood #1 und gilt als 100% “sattelfest“.

Er verstand es, nach langer Zeit und viel Geschick die restlichen Bandmitglieder zusammenzuführen. Wer ihn kennenlernt weiß in kürzester Zeit, daß man mit diesem Kerl Spaß ohne Ende haben kann. Denn ihm sitzt wie auch beim Rest der Combo der ewige Schalk im Nacken (
Mr. Tailor ist ein großer Fan von “Mopeds” der Herren Harley & Davidson.

Chris Kaempfert      



Vocals, Drums, Washboard, Bells & Cows

Chris ist ein absolutes Unikum und wird oft wegen der ungebremsten Freude zu trommeln mit dem Schlagzeuger der Muppet-Show verglichen…

Falls er nicht gerade, was meistens aber der Fall ist, mit seinen Bands auf Tour ist, sieht man ihn mit Sicherheit in einem 58er Chevy durch die Gegend heizen, während “Surfin`Bird” aus dem Radio plärrt.

Mr. Kaempfert trommelte u.a. für die Münchener R&B-Formation „Saints & Sinners“.

Seine Devise: Rock`n Roll is NEVER TOO LOUD!!! (und schon gar nicht zu schnell…)

José  Sanchez              



Doghouse- & Star® Bass

Dieser Mann slappt sich seit Mitte der 80er durch die unendlichen Weiten des Rock and Rolls und stieß erst später zu den sonnigen Boys, als J.H. Catbichler die Band verließ, um seinen Mähdreschermeister bei JohnDeere zu machen ;-)

Der Meister der tiefen Frequenzen war lange Zeit Frontmann der „Duetones“, die ebenfalls international abrockten.

So gut wie jedes Wochenende opfert auch er dem R&R und „predigt“ ihn was das Zeug hält. Die Zeit die übrig bleibt hilft er in Schiffbruch geratenen Bands aus der Klemme indem er kurzfristigst den kranken Bassmann ersetzt. Mann über Bord ?? Call José !!!

Charly Lee Lewis    



Piano & Squeezebox

Nach längerer Abstinenz ist das Sunny-Bottom- Urgestein wieder im Boot!!!

Wenn einer die Ruhe weg hat, dann dieser Kerl…

Es kann ihn absolut nichts aus der Spur bringen wenn er sich um seine Tasten kümmert oder an seinem 57er Cadillac schraubt. Durch sein „Easy-Immer mit der Ruhe - Feeling“ sorgt er für eine gewisse Portion Harmonie im Sound der Latzhosenboys.

Der Fels in der Brandung, musikalisch wie auch optisch. One of a kind!!!

Aber Vorsicht!!!! Wehe es läuft im Radio die falsche Musik… dann heißt es volle Deckung….

